

霍穎堦博士

榮譽院士

謝辭

尊敬的嶺南大學校董會副主席黃浩明先生、校長秦泗釗教授、各位榮譽院士、嶺南大學同仁、各位嘉賓：

今天成為嶺南大學的榮譽院士，是我莫大的榮譽。能夠同時代表三位新榮譽院士，包括高佩璇博士、莊成鑫先生和我本人致辭，我亦感到非常榮幸。

我記得七年前，當我剛被委任成為嶺南大學校董會和諮議會成員時，對這大學認識不深。但當我參與大學事務及與教授和學生們交往不久，便開始了解嶺南大學的獨特之處，並自此對大學兩方面的印象特別深刻。

首先是大學的教與學氣氛濃厚，教員們不遺餘力地教導學生，學生們亦積極並虛心地學習。在現實中要達到這在教育機構看似自然的情況，其實殊不容易。嶺南大學能擁有這珍貴的教與學文化，想必是對教育有著強烈的信念，並長期付諸行動而成。不難想象，為何自從幾年前泰晤士高等教育大學影響力排名榜加入「優質教育」世界排名以來，嶺南大學每年都在千多所大學之中，位列三甲！

再者，通過必修帶學分的服務研習課程，學生們大多在畢業前已準備好及願意服務社會，這完全遵照嶺南大學「作育英才，服務社會」的校訓，也恰巧和我過去近30年作為扶輪社社友，一直遵從「服務大我」的格言，致力服務社會上有需要的人相類似。

無獨有偶，積極求進和服務社會，均是高佩璇博士、莊成鑫先生和我本人的理念。雖然我們走過的人生路不相同，但都會通過不斷學習和其他途徑，持續提升自己，並將自己擁有的能力和資源，無私地服務社會。

今次嶺南大學頒授榮譽院士榮銜給高佩璇博士、莊成鑫先生和我本人，表揚我們的成就和貢獻，我們誠心感謝，並謹此祝願嶺南大學學生們能繼續在教育下服務社會，在新校長秦泗釗教授的領導和校董會的支持下，大學能屢創新的高峰！